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Ata da 2' sessão ordinária, realizada sob a presidência da Vereadora Cléia Maria da Silva, na Sala de Sessões 

Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 15 de fevereiro de 2018, estando presentes os seguintes vereadores: 

Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery Andrade Ribeiro, 

ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. A senhora presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura da mensagem 

bíblica e reflexiva. A seguir solicitou ao 1° secretário, vereador Jonnas Ferreira Lemos, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e 

assinada por todos os vereadores. Dando início à pauta a senhora presidente passou à leitura e 

encaminhamento do Projeto de Lei 004/2018 que dispõe sobre a recomposição anual dos subsídios dos agentes 

políticos da Câmara Municipal de Campos Altos; e do Projeto de Resolução 001/2018 que dispõe sobre a 

recomposição dos vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Campos Altos; ambos encaminhados à 

comissão de assuntos diversos e de finanças. Seguidamente passou-se à discussão e votação do Substitutivo 

ao Projeto de Lei 003/2018 que caracteriza situações de excepcional interesse público; autoriza a abertura de 

vaga para a contratação temporária de pessoal no quadro de servidores do magistério e dá outras providências, 

o qual foi aprovado por todos os vereadores. Na sequencia passou-se à votação dos requerimentos 2, 3, 4 e 

5/2018. 0 requerimento 2/2018, de autoria da vereadora Cléia, solicita ao Prefeito Municipal a elaboração de 

projeto de lei incorporando a gratificação paga aos servidores públicos do Executivo Municipal aos seus 

respectivos vencimentos base. O requerimento 3/2018, de autoria do vereador Frederico, solicita ao Prefeito 

Municipal a elaboração de projeto de lei sobre a organização de uma procuradoria jurídica do município, 

constituída como órgão permanente do Executivo. O requerimento 4/2018, de autoria do vereador Frederico, 

solicita ao Prefeito Municipal que seja informado à esta Casa Legislativa se já foi iniciado o processo de 

contratação de empresa para prestação do serviço de vídeo monitoramento e se existe uma previsão de quando 

este serviço começará a ser prestado em nosso município. O requerimento 5/2018, de autoria dos vereadores  

Luciano  e Frederico, solicita ao Prefeito Municipal que seja informado à esta Casa Legislativa quais são as ruas 

que serão asfaltadas e quando serão iniciadas as obras a que se referem as verbas que foram empenhadas no 

ano de 2017. Os quatro requerimentos foram aprovados por todos os edis. Também foram aprovadas por 

unanimidade dos vereadores as Propostas de Moção de Reconhecimento apresentadas pela vereadora Cléia 

Maria da Silva a Elias Borges Rodrigues e Cíntia Angélica Turola Gonçalves. Dando continuidade à reunião, a 

senhora presidente passou ao uso da tribuna popular pela senhora Vanderléia Aparecida Freire e pelo  ex-

vereador ltamar Roberto d silveira, tendo como assunto o novo Projeto "Bem Estar do Cidadão" —  SIN  DBEM 
, 	IA  



CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS 
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES 'JAIRO CORRËA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

Corpo de Bombeiros em Campos Altos. O vereador externou u descontentamento e preocupação com o 

'iixfv\5D 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 — CENTRO — FAX: 3426 9217 — CEP — 38.970-000 — CAMPOS ALTOS — MG 

CAMPOS ALTOS. Foi explicada a relação entre conveniado e associado; a parceria feita com diversas 

especialidades médicas; os benefícios de associar-se ao Sistema, inclusive com atendimento à domicílio 

referente à clínico geral e enfermagem. ltamar e Vanderléia reforçaram o convite para que todos visitem a sede 

do Sindbem, a fim de conhecerem de perto o acolhimento e serviço prestado. Os vereadores fizeram 

comentários e enalteceram a grandeza deste projeto que é voltado para o tratamento e promoção da saúde dos 

cidadãos. Em assuntos diversos a vereadora ltagina falou sobre seus ofícios, sendo um direcionado à Agência 

Regional de Uberaba do Instituto Nacional do Seguro Social — INSS, referente a prestação dos serviços sociais 

aos munícipes da cidade de Campos Altos; e outro direcionado ao Gerente Geral da Agência do Banco do Brasil 

na cidade a respeito da reabertura da agência. A vereadora cobrou uma posição do prefeito com relação à 

compra de micro-ônibus para a saúde, lembrando que os recursos são oriundos de emendas parlamentares por 

meio do orçamento impositivo, aprovado por esta Câmara no ano passado. Em sua fala ltagina ainda comentou 

sobre a reunião realizada pela Câmara Municipal de Bom Despacho, no dia 05 de fevereiro de 2018, com os 

Diretores da Agência Nacional de Transportes Terrestres e da TRIUNFO CONCEBRA, responsáveis pela obra 

de duplicação da BR 262 no trecho entre Nova Serrana e Uberaba. Estiveram presentes o Deputado Federal 

Domingos Sávio, os Deputados Estaduais Fábio Avelar e Antônio Carlos Arantes, além dos Prefeitos, 

vereadores e empresários de Bom Despacho e de toda região cortada pela BR e que ainda aguardam receber 

as melhorias na rodovia. Os parlamentares destacaram a necessidade na retomada da duplicação do trecho que 

acordo com a Polícia Rodoviária Federal é "um dos mais movimentados e perigosos do Brasil". A vereadora 

destacou que o Diretor da ANTT, Jorge Luiz Macedo Bastos, confirmou a "necessidade de melhoria na estrada e 

que o trecho entre Nova Serrana e Luz será prioridade no reinício das obras", e que a retomada da duplicação 

aguarda a aprovação da Medida Provisória n° 800, de 2017 que trata da reprogramação de investimentos em 

concessões rodoviárias federais. ltagina ressaltou que os referidos deputados irão acompanhar a votação em 

Brasília. O vereador  Luciano  destacou o potencial turístico de Campos Altos, considerando tanto o turismo 

religioso quanto o ecológico. Dentro deste contexto informou que a empresa de Araxá - CBMM (Companhia 

Brasileira de Metalurgia e Mineração) irá investir aproximadamente R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) no 

Parque Estadual dos Campos Altos. O vereador disse que esteve no local juntamente com o vereador Maicon e  

pale  ter conhecimento da grandeza do projeto, inclusive pediu para que seja feito um convite ao chefe do 

Escritório Regional de Florestas e Biodiversidade do Alto Paranaíba Washington Luís Silva Lima, para que ele 

faça o uso da tribuna popular, no sentido de explanar acerca deste projeto. O vereador Edilon comentou sobre a 

reunião produtiva realizada no dia 06 de fevereiro de 2018 na Câmara com o tenente  Victor,  comandante do 
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crescente número de delitos cometidos por de menores, que tão precocemente entram para o mundo do crime e 

das drogas. O vereador Maicon reclamou dos diversos buracos feitos pela Copasa nas ruas da cidade; e 

parabenizou a brilhante realização do carnaval de rua de Campos Altos e do TOFEFUS 2018, que é o Torneio 

de Férias de Futsal de Campos Altos/MG. A senhora presidente, vereadora Cléia enfatizou o quão é importante 

haver transparência nos atos e trabalhos do Legislativo, aproximando a população dos vereadores. Ainda 

ressaltou que com relação à tramitação dos projetos, é importante que quando os vereadores marcarem as 

reuniões extraordinárias seja levado em consideração o horário de funcionamento da Câmara e o tempo 

necessário que a secretária  Michelle  precisa para organizar as reuniões e elaborar os documentos, sendo eles: 

editais, convocações, pauta, atas, proposição de lei e ofício após aprovado os projetos e o envio ao Poder 

Executivo; sem falar no parecer que dever ser feito e entregue a tempo pelo assessor jurídico da Câmara. 

Everaldo falou sobre a disponibilização de vacina contra febre amarela nos postos de saúde da cidade. Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 15 de fevereiro de 2018. 
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